

平湖小伙张天鑫以一金一铜结束巴黎残奥会征程 “射”下残奥会两连冠

本报讯(记者 王晨祥 通讯员 何逸玮) 北京时间9月2日下午,在巴黎残奥会射箭比赛的W1级复合弓混合团体决赛上,来自平湖的张天鑫和搭档陈敏仪战胜对手,获得金牌,获得了这一项目的残奥会两连冠。张天鑫也以一金一铜的战绩结束了本届残奥会的征程。

“特别开心,这么多年的努力得到了回报。”拿到冠军的那一刻,位于平湖

的张天鑫家里,也爆发出一阵阵掌声和欢笑声。张天鑫的父亲张金良告诉记者,张天鑫训练特别刻苦。特别是去年杭州亚运会结束后,为备战巴黎残奥会,他连过年都没有回家。

26岁的张天鑫是一名肢体二级残疾人。幼年的一场突发疾病,使他无法正常行走,但他始终保持乐观的生活态度,勇于尝试,努力学习。

2017年3月,张天鑫前往杭州体训

学校参加体育训练,希望成为一名运动员。在选拔场馆里,正在进行的射箭比赛吸引了张天鑫的注意。张天鑫抱着试试看的心态,尝试射箭项目。虽然从未接触过射箭,但他的射箭天赋仍然引起了教练关注。自此,19岁的张天鑫入选了射箭队。

张天鑫每天花费大量时间进行基础训练。由于比赛使用复合弓,需要很大的力量,因此他比常人付出更多的努力

进行体能训练。凭借刻苦的训练与卓越的天赋,张天鑫在射箭比赛屡获佳绩。

2021年,张天鑫在东京残奥会射箭W1级复合弓混合团体赛中勇夺金牌。2023年,他在杭州亚运会获得男子W1级复合弓双人团体公开级和个人公开级的双料冠军,展现了卓越的实力。

在1日的比赛中,张天鑫获得男子个人W1级复合弓项目铜牌。

平阳兄妹征战巴黎残奥会羽毛球赛 哥哥已夺一金,妹妹向金牌发起冲击

本报讯(记者 沈吟 通讯员 何逸玮) 北京时间9月2日的巴黎残奥会羽毛球混合双打SH6级决赛中,浙江残疾人运动员林乃利与搭档李凤梅发挥出色,以21:14、21:12直落两局,战胜美国组合,为中国代表团再添一金。

首次登上残奥会赛场就创造佳绩,林乃利的这块金牌也是浙江在残奥会上获得的首枚羽毛球金牌。

混双决赛时,林乃利的父亲林行基和乡亲们一起守在屏幕前观战,为他加油。林行基说:“看到儿子夺金,为他感到骄傲。”

1992年出生的林乃利是平阳人。比他小3岁的妹妹林双宝,这次也来到巴黎残奥会,成功闯入羽毛球女子单打SH6级决赛。

羽毛球是残奥会最“年轻”的运动项目之一,上届东京残奥会上才成为正式比赛项目。林行基告诉记者,打羽毛球这事,兄妹俩其实算“半路出家”。妹妹林双宝读高中时,开始尝试残疾人羽毛球运动,“打得还不错,她先在温州练,后来去杭州练。”林行基说。

当时浙江在羽毛球SH6级别项目上缺男选手。得知林双宝家里还有哥哥,教练提议让哥哥林乃利也尝试下。这一打,成就了如今球场上的兄妹档。2020年巴西国际残疾人羽毛球公开赛男双金牌,2020年迪拜国际残疾人羽毛球公开赛男双银牌,杭州亚运会SH6级男子双打金牌、男子单打铜牌、混合双打铜牌,杭州亚运会



北京时间9月2日,巴黎残奥会上,林乃利(左)同搭档李凤梅战胜美国选手,获得羽毛球混合双打SH6金牌。 本报特派记者 彭鹏 摄

SH6级女子双打金牌、混合双打银牌、女子单打铜牌……兄妹俩凭着不服输的劲头,把一块块奖牌带回了家。残

疾人羽毛球运动,让林乃利、林双宝兄妹走出了乡村,走到了国际赛场。

北京时间9月3日凌晨2时许,林双

宝将向金牌发起冲击。她的对手正是哥哥的混双搭档李凤梅,两人已经提前为中国代表团锁定了一金一银。

「最忆是杭州」有了有声名片 《梦想天堂》成为杭州市市歌

本报杭州9月2日讯(记者 叶怡霖 通讯员 徐少华) 杭州人耳熟能详的歌曲《梦想天堂》,有了“新身份”。2日,记者从杭州市人民政府新闻发布会上获悉,8月31日,杭州市十四届人大常委会第十九次会议表决通过《关于将〈梦想天堂〉设立为“杭州市市歌”的决定》,《梦想天堂》正式成为杭州市市歌。

这首歌由杭州音乐人应豪创作于1995年8月。应邀来到发布会现场的应豪有些激动。回忆起29年前的创作过程,他告诉记者,那是一个雨后的下午,他骑着自行车经过涌金门,望见烟波浩渺的西湖,脑海里灵感涌现,有了“我们的家,住在天堂,碧绿的湖水荡漾着美丽的梦想”这句歌词加旋律。那天夜里,他熬了一个通宵,创作出了这首歌。由于歌词语言生动形象,曲谱旋律优美动听,朗朗上口,《梦想天堂》在第二年就有了MV,通过电视传遍杭州大街小巷。有人评价:“整首歌只字未提杭州,但处处都是杭州。”

近30年来,《梦想天堂》在杭州的每一个高光时刻奏响,承载了市民的情感记忆:2002年,中国杭州西湖国际博览会期间,经过改编的《梦想天堂》在开幕式晚上唱响,成为后来传唱最广的版本;2016年G20杭州峰会期间,全新的“波兹诺瓦”英文版《梦想天堂》应运而生,把杭州的美和热情传递给了世界;2023年,《梦想天堂》登上杭州第19届亚运会开幕式舞台,现场万人合唱,传遍亚细亚。

“非常感谢杭州市民一直以来对这首歌的认可。”应豪介绍,虽然《梦想天堂》多年来几经改编,但“市歌版”的整个音乐制作架构还是还原了最早一版的呈现。比如,歌词和旋律都没有变化,将童声演唱副歌段落放在了开头等,保留了杭州市民记忆中的“原滋原味”。同时,“市歌版”也有创新的地方,比如邀请了出生于2000年前后的4名新生代歌手来演唱这首歌,“音色、唱法等更符合现在这个时代的审美特点”。

“我相信,在许多杭州人心中,《梦想天堂》早就应该是杭州市的市歌,当仁不让,没有替代。今天将《梦想天堂》确定为杭州市‘市歌’,恰逢其时,水到渠成。”杭州市政府副秘书长、办公厅主任鲍一飞表示,这有利于进一步放大亚运效应,广泛凝聚人心,提升市民的归属感、自豪感,充分展示杭州城市的美好形象,有利于提高城市的知名度和美誉度。

记者获悉,接下来,《梦想天堂》还会推出童声版、英文版、纯音乐的排舞版等多个版本,适用多种场景。来杭游客将收到来自杭州文旅的欢迎短信,其中也将嵌入市歌。在杭州市文化广电旅游局局长楼郁捷看来,成为市歌之后的《梦想天堂》将代表杭州,欢迎每一位来杭的游客,成为“最忆是杭州”的一张有声名片。

黄岩吸引数千农创客返乡

本报黄岩9月2日电(记者 陈久忍 通讯员 韩青治) 2日上午,在台州市黄岩区屿头乡沙滩老街,90后公益社主理人李然正忙着制作咖啡,招待慕名而来的游客。他的咖啡馆在今年4月开出来后,很快成了当地的“网红打卡点”。

近年来,黄岩锚定青年发展型城市建设目标,开展“青进永宁”专项行动,探索建立全域就业创业“1+8”体系,搭建乡村振兴类、数字经济类、工业设计类、文旅融

合类、电商直播类等8个特色创业基地,向青年创业者提供1万余平方米工位空间,并出台青年创业园区专项激励政策。

黄岩还依托“青燕归巢”数字平台,打造全域青年创业地图,全方位展示8个创业基地点位分布及政策优惠等信息。近年来,黄岩已累计吸引4500余名农创客、乡村CEO等各类人才返乡,吸引300余个青年创业项目入驻孵化,带动就业2500余人。

(紧接第一版)本次中非合作论坛峰会致力于擘画新时代中非合作新蓝图,携手推进现代化,共筑高水平中非命运共同体。中方愿同马里等各方一道,推动峰会取得圆满成功。

戈伊塔表示,感谢中方主办此次中非合作论坛峰会并给我们热情友好接待。马中两国人民拥有兄弟般情谊,双边合作真诚务实。感谢中方为马里经济社会发展提供各种宝贵帮助。马方希望进一步深化马中友谊,提升战略伙伴关系,深化农业、产能、安全等领域互利合作。世界上只有一个中国,马里坚定奉行一个中国原则。马中两国都尊重国家主权独立,都反对干涉别国内政。马方赞赏中方为促进地区和世界和平与发展所作努力和贡献,期待同中方密切多边协作。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 罗鑫 温馨) 9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的科摩罗总统阿扎利。两国元首宣布,将中科关系提升为战略合作伙伴关系。

习近平指出,中国是第一个同科摩罗建交的国家,明年将迎来两国建交50周年。两国政治上相互坚定支持,各领域务实合作成果丰硕,树立了大小国家平等相待、团结合作的典范。中方虽然远隔千山万水,但两国人民向往美好生活的意愿是相通的。我听说中国电视剧《山海情》近期在科摩罗热播。中方愿同科方开展减贫合作,支持科摩罗人民将自身区位优势与海洋资源转化为发展动能,不断延续构建中科命运共同体的“山海情”。中方愿同科方继续合作实施快速消除疟疾项目,帮助科方早日实现“2025年彻底消除疟疾”目标。以此为契机,拓展经贸投资、基础设施、海洋渔业、气候变化等领域务实合作,为双边关系发展注入新动能。

习近平赞赏科摩罗担任非盟轮值主席国期间发挥的积极作用,指出中方愿同科方秉持和平共处五项原则,在非盟、阿拉伯国家联盟、伊斯兰合作组织框架内加强沟通协作,壮大“全球南方”新兴力量,推动全球治理体系改革。

阿扎利表示,感谢中方给予我们兄弟般友好接待,祝贺中国成功召开中共二十届三中全会,相信在习近平主席领

导下,中国必将取得更大发展成就。习近平主席提出的构建人类命运共同体理念、共建“一带一路”和三大全球倡议,对于推动世界实现和平发展和共同繁荣至关重要,科方全力支持。科方愿巩固提升对华友好关系,将中科关系打造成为中非合作的典范。相信这次中非合作论坛峰会将进一步助力非洲国家发展。科方支持中国捍卫国家主权和领土完整,支持中国实现国家统一,相信台湾必将回归中国。感谢中方支持科方履行非盟轮值主席国工作,愿同中方密切在多边框架内沟通协作,推动发展中国家加强团结合作,通过对话解决地区冲突。

峰会期间,中科签署经贸、发展等领域双边合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 温馨 鲁畅) 9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的多哥总统福雷。两国元首宣布,将中多关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平赞赏福雷长期以来为中多关系发展和中非合作论坛机制建设作出重要贡献,指出中方坚定支持非洲联合自强和一体化进程。本次论坛峰会致力于擘画中非合作新蓝图,在中非关系史上具有里程碑意义。中方愿同多方密切协作,推动峰会取得圆满成功。

习近平强调,中多、中非传统友谊由双方老一辈领导人共同缔造。进入新时代,中多关系深入发展,展现韧性和活力。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终坚定相互支持,两国友谊历久弥坚,互信牢不可破,已经成为国家间真诚友好、团结合作的典范。中方愿同多哥进一步增进政治互信,拓展基础设施、农业水利、互联互通等领域务实合作,深化双边协作,促进地区团结稳定。

福雷表示,中非合作论坛与时俱进,契合非洲国家发展需求,已经成为促进非洲国家发展和中非友好关系的重要支柱。当今世界面临越来越多风险挑战,中国的支持与合作对于非洲的发展至关重要。感谢习近平主席主办中非

合作论坛北京峰会,相信这次峰会将为中非合作注入新动力,为促进非洲和世界的安全与发展作出新贡献。中多合作基于相互尊重和共同发展的牢固基础,具有战略性。同中国的友好交流与合作有力促进了多哥能力建设和国家发展,多方期待同中方加强基础设施、科技和数字经济等领域合作。多方坚定奉行一个中国政策,支持中国维护国家主权和领土完整,支持中国在台湾和南海等问题上的立场。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 温馨 郭宇靖) 9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的吉布提总统盖莱。两国元首宣布,将中吉关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,盖莱总统出席了中非合作论坛成立以来举办的所有峰会,是论坛一路成长壮大的见证者和促进者。我对此高度赞赏,愿同你密切协作,推动这次峰会取得圆满成功。

习近平强调,今年是中吉建交45周年。45年来,中吉两国肝胆相照、患难与共,经济合作互利互惠,人民往来相知相亲,堪称南南合作的典范。中方愿同吉方一道,传承相互支持的优良传统,发挥互学互鉴的宝贵经验,拉紧合作共赢的利益纽带,凝聚和平共处的重要共识,推动两国关系取得更多新成果。中方愿支持吉方运营好亚吉铁路、国际自由贸易区等项目,打造地区商贸物流枢纽,共同运营好非洲首个鲁班工坊,帮助吉布提培养更多经济建设所需的高素质人才。中方支持吉方履行政府间发展组织轮值主席国职责,为非洲之角乃至非洲地区的和平和发展作出新贡献。

盖莱表示,我每次访华都深感荣幸,感谢中方为塞舌尔提供各种宝贵帮助,正是得益于中国疫苗,塞舌尔较快克服新冠疫情,恢复经济社会发展。塞方钦佩习近平主席的远见卓识和提出的重大理念倡议,愿同中方继续坚定相互支持,做彼此的真挚朋友。塞方坚定奉行一个中国政策,支持中国实现国家统一。塞方愿同中方深化各领域交流合

作。当前国际地区形势下,吉方期待同中方加强沟通协作,为促进地区安全与发展作出共同努力。相信这次中非合作论坛北京峰会一定取得圆满成功,进一步助力非洲国家发展。

峰会期间,中吉双方签署经贸、发展、航空航天等领域合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 郑明达 魏梦佳) 9月2日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的厄立特里亚总统拉姆卡拉旺。两国元首宣布,将中塞关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中塞两国各居大洋两端,通过友好交往建立起了跨越山海的牢固友谊。中塞关系是大小国家真诚友好、平等相处、守望相助、互利共赢的典范。两国要继续把支持彼此核心利益和重大关切作为优先事项,坚持战略互信、坚持共同发展、坚持共同安全、坚持传统友好。欢迎塞方继续参加中国-印度洋地区发展合作论坛,加快推进海洋资源可持续开发,把塞舌尔蓝色经济潜力转化为发展动能。中方愿同塞方加强应急和防灾减灾合作,支持塞方打击海盗和非法活动,支持开通中塞直航,鼓励两国游客“双向奔赴”。欢迎更多塞舌尔优秀学生来华深造,传承两国友好事业。

习近平强调,中非合作坚持互利共赢、与时俱进,始终走在国际对非合作前列。中非合作论坛成立24年来,带动中非合作取得举世瞩目成就。中方愿同塞舌尔等各方一道,推动本次峰会取得圆满成功,推动中非合作结出更多黄金硕果。

拉姆卡拉旺表示,塞中友谊基于相互尊重、互利共赢,两国关系一直保持良好发展。感谢中方为塞舌尔提供各种宝贵帮助,正是得益于中国疫苗,塞舌尔较快克服新冠疫情,恢复经济社会发展。塞方钦佩习近平主席的远见卓识和提出的重大理念倡议,愿同中方继续坚定相互支持,做彼此的真挚朋友。塞方坚定奉行一个中国政策,支持中国实现国家统一。塞方愿同中方深化各领域交流合

作,密切国际协作。期待成都至塞舌尔直航的开通进一步促进两国友好,欢迎中国海军“和平方舟”再次访塞。预祝中非合作论坛北京峰会取得圆满成功。

峰会期间,中塞双方将签署共建“一带一路”合作规划、地方合作等多项双边合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 马卓言 张漫子) 9月2日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的厄立特里亚总统伊萨亚斯。

习近平指出,中厄建交30多年来,始终相互信任,彼此坚定有力支持。去年5月,总统先生对中国进行国事访问,我们达成的重要共识取得积极进展。中方赞赏厄方坚持奉行独立自主的外交政策,坚定维护国家主权和尊严,从战略高度和长远角度看待中厄关系,愿同厄方深化政治互信,推进务实合作,实现共同发展。

习近平强调,中厄双方要做心心相印的好兄弟、互利共赢的好伙伴,维护公平正义的好朋友。中方愿同厄方加强各层级交往和治国理政经验交流,用好共建“一带一路”、中非合作论坛、“非洲之角和平发展构想”等倡议和机制平台,深化能源、基础设施、农业等领域合作,助力厄方工业和农业现代化进程。中厄对许多重大国际和地区问题看法相近,中方愿同厄方保持协调配合,更好维护广大发展中国家正当权益,致力于更加公正合理的国际秩序。

伊萨亚斯表示,我57年前首次到访中国,半个多世纪以来,亲眼见证了中国取得的伟大发展成就和翻天覆地的变化。中国的国际地位举足轻重,日益成为引领全球治理变革的关键力量。厄中关系历史悠久、友谊牢固、合作良好,双方在许多问题上拥有共识。同中国的合作正在并将继续帮助非洲国家更好实现发展,抵制殖民主义、霸权主义,在国际上获得平等和尊严。厄方坚定奉行一个中国政策。厄方希望同中方深化能源、基础设施、海洋等领域合作。中非合作

对国际非合作具有重要引领作用。厄方祝愿此次中非合作论坛峰会取得成功,助力非洲国家克服挑战困难,获得更多发展机遇,实现安全稳定和可持续发展,造福全体非洲人民。

峰会期间,中厄双方签署农业、广播电视等领域双边合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者 邵艺博 赵旭) 9月2日晚,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的几内亚总统盖布亚。

习近平指出,几内亚是新中国在撒哈拉以南非洲第一个建交国,下个月将迎来两国建交65周年。65年来,双方坚持相互尊重,支持对方走独立自主道路;坚持平等互利,开展不附加政治条件的务实合作;坚持守望相助,在对方遭遇困难时给予相互支持。中方愿同几内亚一道,培育好弘扬好中几传统友谊,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。共同落实好这次峰会即将推出的重大举措,加强基础设施、资源开发、乡村发展和减贫、医疗卫生健康合作,助力几内亚将资源优势转化为发展动能,让中几全面战略合作伙伴关系更好惠及两国人民。

习近平强调,加强同非洲等发展中国家团结合作是中国外交的基石。中非合作论坛不仅是推进中非务实合作的有效机制,更是南南合作的一面旗帜。中方愿同几内亚密切协作,推动这次峰会取得圆满成功,凝聚起全球南方的力量,推动构建人类命运共同体。

盖布亚表示,非常荣幸来华出席中非合作论坛北京峰会。几内亚是撒哈拉以南非洲第一个同新中国建交的国家,几内亚坚持奉行一个中国政策,承认世界上只有一个中国,即中华人民共和国。习近平主席领导中国取得巨大发展成就,中国发展的先进理念和成功经验对几内亚是宝贵的借鉴。感谢中国为几内亚经济社会发展提供宝贵支持,中国企业为几内亚的投资合作促进了几内亚经济发展和民生改善,是互利共赢的典范。几内亚相信此次中非合作论坛峰会将取得圆满成功,推动基础设施、能源、交通、旅游等领域合作取得更多成果。

王毅参加会见。